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n Oploceni MS Srbska, Ostrava,Vitkovice

Technicka zprava ke statickému vypoctu

Predmét

Zidka, do niz bude oploceni zakotveno, ma zarover funkci opérné zdi, nebot pfilehlé terény
maji rozdilnou Uroven a to az do vysky 1200 mm

Pfedmétem statického vypoctu je navrieni této zidky z hlediska statiky a stability.

Podklady

-Vykres oploceni, navrh zidky z tvdrnic ztraceného bednéni

Normy a predpisy a technicka literatura

-CSN —EN 1991.1.1 -ZatiZeni stavebnich konstrukci- obecna zatizeni
-CSN 73 1001 Zakladova pida pod ploénymi zéklady

-CSN 73 0037 Zemni tlak na stavebni konstrukce

-CSN-EN 1992.1.1 Navrhovani betonovych konstrukci

Pfiklady posouzeni betonovych konstrukei podle Eurokod(

Statické tabulky

BEST — ztracené bednéni

a dalsi.

Navrzena feseni —popis
Byla navriena a posouzena dvé fedeni

Alter. a)

Opérna zidka bude provedena jako betonova sténa provedena z tvarnic ztraceného bednéni
tl. 300 mm. Hlavni svisla vyztuz bude ze strany s vy33i Grovni terénu tvofena svislymi pruty @
12 4 250 mm. Stabilita stény bude zaji§tovana pasivnim tlakem zeminy pisobici na zidku ze
strany s niZsi drovni terénu a zakotvenim zdi do zeminy.( Sténa bude zakotvena jako svisld
konzola). Za timto ucelem je tfeba provést Fadné zakotveni zeminy do terénu, Dle statického
vypoctu je nutna hloubka zakotveni rovna cca 1,15 nasobku vyiky opérna steny

{vyska operne steny— rozdll prllehlych Grovni terenu)

V daném pfipadé je pro maximalni vySku opérné stény = 1,2 m nutna h[oubka zakotveni
1,4m

Alter. b)

Priifez stény se zakladem je ve tvaru pismene L, co? pfi pfitizeni vodorovného ramene
konstrukce zeminou zajistuje vétsi stabilitu stény. Hloubka zaloZeni byla pro tento zpisob
fedeni navrzena cca 1,0 m a Sitka zakladového pasu pro vysku opérné stény 1,2 m je
uvaiovéna 0,6 m.1 pro toto Fe§en|'je tfeba k zaji§tén|' bezpe(‘iné stability stény vyuZit
navrzeni konstrukce bezpecné vyhovi. Konstrukce sestava z betonoveho pasu, do ného? je
pomoci vyztuZe z betonafské oceli zakotvena svisla sténa provedena z tvarnic ztraceného



bednéni. EI. stény opét 300 mm, hlavni vyztu? stény ze stany vy%%l' urovné terénu @ 12 4 250
mm. '

Zavér: ‘

obé varianty v navrieném provedeni ze statického hlediska vyhovi a Ize je pouzit.

Z praktického hlediska se jevi jako vhodnéjsi varianta b) s konstantni hloubkou zakladové
spary a mensi nutnou cetkovou vyskou stény.

Materialy:
Tvérnice ztraceného bednéni pro tl. stény 300 mm a vy3ku vrstev 250 mm

Zalivkovy beton 20/25
Betonaiska ocel B500B

V Ostraveé 29. 06. 2021 : Iing. Petr Jurasek
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